

ВИТЯГ

з протоколу № 5 засідання приймальної комісії

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 18 лютого 2021 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу відбіркових комісій для організації роботи приймальної комісії з прийому документів, оформлення особових справ вступників і проведення консультацій з питань вибору спеціальності в період вступної кампанії в 2021 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ на період вступної кампанії 2021 року відбіркові комісії для організації роботи приймальної комісії з прийому документів, оформлення особових справ вступників і проведення консультацій з питань вибору спеціальності в запропонованому складі.

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про затвердження складу предметних екзаменаційних комісій для проведення вступних іспитів та співбесід для окремих категорій осіб, які вступають на навчання за освітнім ступенем бакалавра в 2021 році.

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ на період вступної кампанії 2021 року предметні екзаменаційні комісії для проведення вступних іспитів та співбесід для окремих категорій осіб, які вступають на навчання за освітнім ступенем бакалавра, в запропонованому складі.

2) Головам та членам предметних екзаменаційних комісій скласти необхідні екзаменаційні матеріали та подати на затвердження голові приймальної комісії.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу фахових атестаційних комісій для проведення фахових вступних випробувань на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем «бакалавр» на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2021 році.

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ на період вступної кампанії 2021 року фахові атестаційні комісії для проведення фахових вступних випробувань на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем «бакалавр» на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в запропонованому складі.

2) Головам та членам фахових атестаційних комісій скласти необхідні екзаменаційні матеріали та подати на затвердження голові приймальної комісії.

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу фахових атестаційних комісій для проведення вступних випробувань на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем «магістр» в 2021 році.

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ на період вступної кампанії 2021 року фахові атестаційні комісії для проведення вступних випробувань на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем «магістр» в запропонованому складі.

2) Головам та членам фахових атестаційних комісій скласти необхідні екзаменаційні матеріали та подати на затвердження голові приймальної комісії.

5. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо до затвердження складу предметних комісій для проведення вступних випробувань на очну та заочну форми навчання до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії на основі ступеня магістра та освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста в 2021 році.

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ на період вступної кампанії 2021 року предметні комісії для проведення вступних випробувань на очну та заочну форми навчання до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії на основі ступеня магістра та освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста в запропонованому складі.

2) Головам та членам предметних комісій скласти необхідні екзаменаційні матеріали та подати на затвердження голові приймальної комісії.

6. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу апеляційної комісії в 2021 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ на період вступної кампанії 2021 року апеляційну комісію для вирішення спірних питань і розгляду апеляцій вступників в запропонованому складі.

7. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу кваліфікаційної комісії для оцінки рівня компетентностей осіб і відповідності їх зарахування на другий або старші курси для одночасного навчання за іншою спеціальністю в 2021 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ кваліфікаційну комісію для проведення оцінки рівня компетентностей осіб і відповідності їх зарахування на другий або старші курси для одночасного навчання за іншою спеціальністю в 2021 році.

8. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, в.о. декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 01.03.21 року Ннежі Чарлез Іфеанії до факультету підготовки іноземних громадян за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

9. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, в.о. декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 01.03.21 року Баломбе Нземангі Розетт, Лемечі Ануліка Дівайн-Мерсі, Нземангі Ботулі Седрік за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

Голова приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Федір ШИГОЛЬ

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії

Федір ШИГОЛЬ

18.02.2021 р.

